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ВСТУП 

Мова є одним з ключових чинників формування учнів як особистості.Так, 

як сучасна система освіти базується на компетентнісному підході, який 

спрямований на всебічний розвиток особистості, саме тут актуальності набуває 

проблема формування комунікативної компетентності учнів. Комунікативна 

компетентність, що є однією з десяти ключових компетентностей Нової 

Української школи–це,спілкування державною (і рідною у разі відмінності) 

мовами (Концептуальні засади реформування середньої школи, 2016, с. 11). 

Основною метою компетентності є збагачувати словниковий запас учня та 

розвивати вміння доречно використовувати лексику в різних контекстах. 

Надзвичайно важливим стає збагачення та розширення словникового 

запасу школярів початкової школи. Збагачення лексичного запасу необхідно для 

успішної комунікації, адже це справді є тим головним і необхідним матеріалом, 

яким ми користуємось у мові. Це також є той інструмент, який допомагає 

соціалізуватись та вміти зарекомендувати себе, що є не менш важливим для 

школярів. Учні повинні усвідомити, що мова потрібна людям, щоб розмовляти, 

повідомляти один одному свої думки, почуття, бажання, дізнаватися про події, 

враження і думки інших людей. Без мови було б важко, а то й просто неможливо 

разом навчатися, працювати, гратися — взагалі жити в суспільстві. 

Надзвичайно важливим для якісного оволодіння навчальним матеріалом 

для сучасних учнів є використання інноваційних технологій, що збільшує 

ефективність навчання. Не можемо не надавати цьому особливого значення, 

тому що здатність успішно користуватися мовою є одним з ключових завдань 

комунікативної компетентності, а також завданням вчителя – формувати це 

вміння у школярів. 

Інноваційні технології навчання стають невід’ємним компонентом 

розвитку нової української школи та засобом навчання учнів, оскільки учні 
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нового покоління для кращого та якіснішого засвоєння матеріалу потребують 

постійних змін та інновацій, що у свою чергу сприяє активізації навчального 

процесу. Використання інноваційних технологій під час навчання, а саме під час 

уроків української мови, сприяє формуванню лексичної компетентності та 

ключових компетентностей загалом, мотивує учнів до роботи та активної 

взаємодії. 

Чимало науковців надавали особливого значення питанню формування 

лексичної компетентності. Методичні аспекти проблеми розкривають у власних 

публікаціях Т. Байбара, М. Вашуленко, К. Пономарьова, С Дубовик, Н. Грона та 

ін., над питанням збагачення словникового запасу учнів на різних етапах 

мовленнєвого розвитку працювали Н. Гавриш, Н. Голуб, В. Тихоша та ін., 

проблемі психологічних засад розвитку мовлення у своїх працях надавали 

значення Л. Виготський, І. Зимня, О. Леонтьєв та О. Лурія. 

Об’єктом дослідження є процес формування лексичної компетентності 

школярів на уроках рідної мови за допомогою інноваційних технологій 

навчання; 

Предмет дослідження: інноваційні технології як засіб формування 

лексичної компетентності учнів; 

Мета дослідження: з’ясувати ефективні інноваційні технології навчання, 

що сприяють збагаченню лексичного запасу школярів початкової школи. 

Гіпотеза: інноваційні технології сприяють заохоченню учнів сучасного 

покоління до навчання та покращують результативність; 

Завдання дослідження: 

1) Проаналізувати наукову літературу з проблеми дослідження; 

2) З’ясувати зміст поняття лексичної компетентності в початковій 

школі; 

3) Визначити шляхи збагачення словникового запасу учнів початкової 

школи; 
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4) З’ясувати важливість використання інноваційних технологій на 

уроках в початковій школі; 

5) Проаналізувати діагностичну роботу щодо рівня сформованості 

лексичної компетентності учнів початкової школи; 

6) Розробити методичні рекомендації для формування  лексичної 

компетентності за допомогою інноваційних технологій; 
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